



В г. Шахты мужчина подозревается в причинении тяжких телесных повреждений своему знакомому

Следственным отделом по г.Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя г. Шахты. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 25 июня 2019 года подозреваемый, находясь по пер. Енисейский г. Шахты, в ходе ссоры, возникшей на почве распития спиртных напитков, нанес своему знакомому несколько ударов кулаками по голове. Осознавая, что потерпевшему причинены серьезные телесные повреждения, подозреваемый, действуя с целью избежать ответственности за содеянное, сообщил прибывшим на место происшествия сотрудникам скорой медицинской помощи, о том, что телесные повреждения у мужчины возникли в результате падения с высоты. Впоследствии, в результате причиненных телесных повреждений, потерпевший скончался в больнице. В ходе следственных действий и оперативных мероприятий причастность подозреваемого к совершению преступления была установлена. В отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия.

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1374023>